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CÂIvIARA MUNIcIPAL DE EDÉn
reunião interna que tiveram em sua sala e encaminhar ao Prefeito e Ministério público e que
foi alegado transparência por parte da mesma; só que a Presidente desta Casa tem caÍga
honária de 40h na educação do município (está com seu holerite em mãos) e trabalha na
Câmara também na parte da manhã e questiona se é mágica estar em dois lugares ao mesmo
tempo, e que irá denunciá-la ao Ministério Público por não cumprir sua caÍga horiária e
salientou que a mesma cobra transparência de todos e não é transparente com suas coisas, e
que não adianta calar sua boca pois fuá até o fim com essa denúncia. No uso da palavra o
Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e ouvintes;
agradeceu os colegas pela aprovação de sua Comenda; salientou que seu representante na
Alego, Deputado Lucas do Vale, trouxe uma emenda no valor de R$ 150.000,00 (cento e
cinquenta mil reais) para o Colégio Estadual José de Farias e outra no valor de R$ 250.000,00
(duzentos e cinquenta mil reais) paÍa o Colégio Estadual Glacy Kelle e enceÍrou falando de
seu requerimento juntamente com o Vereador Luiz Humberto pedindo detectores de metais
nas portas das escolas municipais que entrará na sessão extraordiniária, após esta. No uso da
palawa o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas Vereadores,
servidores e ouvintes, parubenizou os colegas pelas concessões dos tífulos e comendas e
agradece pela aprovação dos seus, todos merecedores; falou sobre os polos do seu Colégio
UPQI em Edealina e Itumbiara e que irá inaugurar o polo em Edéia que será transformado em
ensino médio regular no município e que irá sortear um Curso de Agronomia em
comemoração e encerrou falando sobre a educação no país, a segurança das escolas e dando a
ideia de colocar multiprofissionais nas escolas do município. No uso a Vereadora Eunice de
Carvalho Dutra, cumprimentou os colegas e servidores; parabenizou a todos pelos títulos e

comendas concedidos e encerrou deixando uma mensagem bíblica aos colegas e que devem
orar pelas autoridades, crianças e jovens e que todos devem andaÍ nos caminhos do Senhor
pois sua vinda está próxima. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
assessores, presentes na galeria; prestadores de servigo e ouvintes; explicou sobre o veto e a
inconstitucionalidade dos projetos de lei dos Vereadores Luiz Humberto e Talita Lemes e que

será votado um projeto de lei sobre a prestagão de contas com outra redação, na sessão

extraordiniíria, após esta; ressaltou que a conversa com o Vereador Luiz Humberto foi uma
denúncia e não uma simples conversa e que ao ser chamada de frouxa juntamente com seus

colegas quis saber dos fatos e encaminhou oficio ao Prefeito solicitando todos os contratos e

que nunca irá se omitir diante de uma denúncia; disse que também é servidora da educação

municipal e que cumpre suas horas necessiírias, seja de manhã, tarde ou noite e que podem

investigar toda sua vida, seja ela pessoal, profissional e particular; que como Vereadora nunca

devolveu dinheiro público ou foi processad4 que já foi muito oprimida em sua vida por ser

oposigão, mas que Deus dá forças diariamente paru cumprir seu papel da melhor forma e com

amor; salientou que a prestação de contas da pecuríria serâ realizada e que alguns Vereadores

fazemparte da Comissão Organizadora, mas que também foram criticados por serem do lado

do Prefeito, além da crítica pela filha do Prefeito fazer parte da Comissão e que antigamente o

filho do ex-Prefeito também fazia e não tiúa nenhum problema e encerrou passando em

Plenrário a autot'rzaçáo para convocação e realização da sessão extraordiniária logo após o

encerramento desta, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais a tratat a

presidência agtadeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões

ordiniírias do mês de maio, as quais no dia 15 ( referido mês, declarando

encerrada a presente sessão, ata, a qual lida achada

devidamente assinada. Stella Souza

Vi afrz, asslno.
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